

RAVAK na milánském výstavišti spustil lavinu pěny. Začíná veletrh Salone del Mobile.

16. 04. 2024

Kontakt pro média
MgA. Jana Šleřová
PR manager

+420 724 912 162
Jana.sleřova@ravak.com

Pro svou první účast na největším evropském svátku designu připravil český výrobce okouzující expozici, která v objetí bílé pěny prezentuje pět nových sérií výrobků do koupelen.



Na ploše 200 m² RAVAK představuje barevné produkty vystavené na bílých panelech, které zadržují valící se energii více než osmi set bílých nafukovacích míčů. Nové kolekce jsou průřezem celého výrobního portfolia RAVAK.

Umyvadla zastupuje rozmanitá **série Lite** vyrobená z litého mramoru. Materiál a použitá technologie dovolují dosáhnout dokonale rovných ploch a precizních hran, které designéři Vrliška & Žák kombinují s měkce tvarovaným vnitřním prostorem. Kolekci zahrnující třicet modelů od nejmenších po prostorná dvojumyvadla doplňuje koupelnový nábytek v matně černé a bílé a několika dalších kurátorsky vybraných barvách. Kombinací jednotlivých tvarů umyvadel i nábytku a jeho povrchových úprav vzniklo více než sedmdesát různých řešení.



Koupelnový nábytek je na milánském výstavišti zastoupen i v nové kolekci náležící k sérii umyvadel **Yard**. Skříňky mají dvě odlišná pojetí. Jeden typ nábytku disponuje vysouvací zásuvkou a její korpus přesně kopíruje tvar umyvadla. U dalšího typu nábytku dominuje odlehčený dojem a otevřené police na kovových nohách. Na milánském výstavišti se prezentuje v zelené barvě a na trh se chystá v matně černé, bílé a dalších pastelových barvách.

Ani vodovodní baterie nezůstávají pozadu v přívalu prezentovaných barev. Nová **série Domino** se zákazníkům ukazuje v úpravě rose gold, ale i v chromu nebo matně černé a matně bílé barvě. Sebevědomá kolekce vodovodních baterií designérů Romana Vrtišky a Vladimíra Žáka šíří atmosféru klidného luxusu a staví na minimalistickém designu založeném na tvarech kruhu a válce. Díky možnosti kombinací jednotlivých komponent podle individuálního vkusu očekává oblibu zejména v autorsky pojatých interiérech.

Pro každodenní radost z užívání tak běžné věci, jako je vodovodní baterie, navrhli designéři Vrtiška s Žákem **sérii Spring**. Spojuje v sobě praktičnost, čistou estetiku s uměleckým přístupem. Výtvarné řešení páky a její jemné vyklenutí směrem ven dodávají baterii unikátní vzhled a zpříjemňují její užívání. K dostání bude v matně bílé, matně černé a oblíbených barvách barevných kovů.

Škálu výrobků pro celou koupelnu uzavírají **solitérní vany s barevným opláštěním**. Designéři pro ně vybrali pět konkrétních barev, výrobce RAVAK je však na objednávku zvládne vyrobít i v odstínu RAL na přání.

Díky letošnímu tématu veletrhu, kterým je udržitelnost, bylo při stavbě expozice potřeba eliminovat zbytečné technologické procesy na místě. Celý stánek je snadno demontovatelný a nezanechává za sebou nevyužitelný odpad. Plážové míče (neboli pěna) postupně najdou druhý život v rukách příznivců RAVAK a desky se použijí v příbramské centrále pro další prezentační účely.

„Naším cílem bylo vtáhnout návštěvníka do abstraktního světa jménem RAVAK a sdílet s ním klidnou atmosféru, která umožní lépe vnímat samotné exponáty. Zvolený název projektu „Rolling Foams“ zároveň charakterizuje pozici RAVAK na trhu – jako valcíc se klidnou silou.“ Uzavírají autoři letošní expozice RAVAK na milánském design weeku Salone del Mobile.